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Вступ
Ласкаво просимо на 10 днів молитви! Ми віримо, що молитва – це колиска 
відродження. Бог здійснив багато чудес протягом минулих років, коли ми 
шукали Його через піст і молитву. Святий Дух навертав людей, оживляв їхнє 
бажання благовістити, відроджував церкви й відновлював зруйновані 
взаємини. Ось лише кілька свідчень, отриманих за минулі роки:
«Після участі в 10 днях молитви моє духовне життя кардинально змінилося» 
(Джосфат Т.)
«Ми отримали безмірні благословення. Було очевидно, що Святий Дух 
перебуває серед нас!» (Барбара Дж.)
«Десять днів молитви наблизили членів нашої церкви до Бога. Спілкування 
стало більш душевним, і люди заявили, що більш рішуче налаштовані на 
участь у місії Церкви та здобуття душ для Господа» (Арлін А.)
Чи чуєте ви, як Бог закликає вас до відродження? У Біблії ви знайдете для себе
безліч обітниць:
«Якщо… впокоряться люди Мої, що над ними кличеться Ім'я Моє, і помоляться, 
і будуть шукати Ім'я Мого, і повернуть зо злих своїх доріг, то Я вислухаю з 
небес, і прощу їхній гріх, та й вилікую їхній Край!» (2 Хронік 7:13, 14).
«І будете шукати Мене, і знайдете, коли шукатимете Мене всім своїм серцем» 
(Єрем. 29:13).
«І станеться, кожен, хто кликати буде Господнє Ім'я, той спасеться» (Йоіла 
2:32).
«Наблизьтеся до Бога, і Він наблизиться до вас» (Якова 4:8).
«Ось Я стою під дверима і стукаю. Якщо хто почує Мій голос і відчинить двері, 
то Я ввійду до нього і буду вечеряти з ним, і він зі Мною» (Об'явл. 3:20).
Де б ви зараз не перебували, Бог ближче, ніж може здаватися. Він бажає 
вилити Свої благословення на вашу сім'ю, церкву, сусідів і світ, у якому ви 
живете! 

Тема наших молитов: «Повернення до жертовника: 
Нехай Бог буде поряд»
Квапливість і занепокоєння… Гнів і розчарування… Зайнятість і скорбота…
Ось деякі зі слів, які використовують люди у всьому світі, щоб описати своє 
життя в сучасному мінливому суспільстві. Якщо ви теж відчуваєте тиск 
обставин нашого світу, який гине, то ми запрошуємо вас у десятиденну 
молитовну подорож до самого серця Бога – туди, де знімається тягар, 



зцілюються рани й відновлюються сили. Ви будете покликані знову спорудити 
жертовник особистого поклоніння істинному й живому Богові, бо Він обіцяв: 
«І ви кликатимете до Мене, і підете, і будете молитися Мені, а Я буду 
прислуховуватися до вас» (Єрем. 29:12).
Разом помолимося про відродження наших особистих і сімейних жертовників 
поклоніння, щоб Святий Дух перетворив і наділив силою проголошувати 
останню Божу вістку надії цьому світові!
РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ МОЛИТОВНИХ ЗУСТРІЧЕЙ
• У своїх молитвах намагайтеся промовляти одне-два речення щодо кожної 
теми. Потім дайте слово іншим. Ви можете молитися стільки разів, скільки 
забажаєте, так само, як ви берете участь у розмові.
• Не бійтеся тиші, оскільки вона дає кожному час прислухатися до голосу 
Святого Духа.
• Величезним благословенням також є спільний спів гімнів, яким керує Святий 
Дух. При цьому наявність фортепіано не обов'язкова, тому що можна чудово 
співати без інструментального супроводу.
• Замість витрачати цінний час молитви на розмови про свої молитовні 
прохання, краще просто звершіть необхідні молитви. Після цього присутні 
можуть також помолитися про ваші прохання та звернутися до Божих обітниць
щодо ваших потреб.
Ми покладаємося на Божі обітниці
Ми маємо перевагу звернутися в молитві до Божих обітниць. Усі Божі Заповіді 
й настанови – це теж обітниці. Бог ніколи не попросить нас зробити те, що ми 
не можемо зробити Його силою.
Під час молитви легко зосередитися на наших потребах, труднощах і 
проблемах, нарікаючи на життєві обставини. Проте не в цьому ціль молитви. 
Молитва призначена зміцнювати нашу віру. Тому ми рекомендуємо вам під час 
молитов покластися на Божі обітниці. Відведіть свій погляд від себе та своїх 
слабкостей і недоліків, звернувши його на Ісуса. Саме дивлячись на Ісуса, ми 
уподібнюємося до Нього. 
Еллен Уайт надихає нас такими словами: «Кожна обітниця в Божому Слові 
призначена для нас. Молячись, посилайтеся на Слово, яке дав Бог, і вірою 
покладіться на Його обітниці. Його Слово запевняє: якщо ви попросите з вірою,
то отримаєте всі духовні благословення. Просіть наполегливо, і ви отримаєте 
значно більше того, про що просите й думаєте» (В небесних оселях. С. 71).
Як покладатися на Божі обітниці? Ви можете, наприклад, під час молитви про 
мир прочитати текст Івана 14:27 і сказати: «Господи, Ти обіцяв нам у Своєму 
Слові: “Мир залишаю вам, Мій мир Я даю вам. Не так, як світ дає, Я даю вам. 
Хай не тривожиться ваше серце і не лякається”. Дай мені мир, який Ти обіцяв 
залишити нам». Подякуйте Господу за те, що Він дає вам мир, навіть якщо ви 
відразу й не відчуєте цього.



Піст
Ми запрошуємо вас протягом цих 10 днів дотримуватися посту Даниїла. Почати
рік з посту й молитви – це чудовий спосіб присвятити наше життя Богові на 
наступний рік. Еллен Уайт говорить: «Сьогодні та щодня, аж до самого кінця 
часу, Божий народ має бути більш наполегливим і пильним, покладатися не на 
власну мудрість, а на мудрість свого Вождя. Божі діти повинні присвятити дні 
для посту й молитви. Необов'язково повністю утримуватися від їжі, але їсти 
потрібно мало, причому найпростіші страви» (Основи здорового харчування. С. 
188, 189).
Ми знаємо, що Даниїл протягом 10 днів харчувався фруктами й овочами. Так 
само і ми рекомендуємо вам дотримуватися найпростішої дієти протягом цих 
10 днів. Якщо ми хочемо мати ясніший розум для сприйняття Божого голосу і 
бажаємо наблизитися до Нього, то нам необхідно переконатися, що цьому не 
перешкоджає наше харчування. Проте піст полягає не лише у помірності в їжі. 
Ми також закликаємо вас утримуватися від перегляду телепередач і фільмів, 
від комп'ютерних ігор і навіть спілкування у фейсбуці та перегляду відео в 
ютубі. Іноді речі, які самі собою не такі вже й погані, можуть поглинати 
занадто багато нашого часу. Відкладіть усе, наскільки це можливо, щоб мати 
можливість більше часу проводити з Господом.
Піст – це не швидкий спосіб випросити в Бога чудеса. Його основна суть – 
упокорити наше «я», дозволяючи Богові діяти в нас і через нас. Наблизимося 
до Нього за допомогою молитов і посту, і Він також наблизиться до нас.
Святий Дух
Обов'язково попросіть Святого Духа показати вам, про що слід молитися щодо 
життя конкретної людини чи конкретної ситуації. Біблія говорить, що ми не 
знаємо, про що молитися, і саме Святий Дух заступається за нас. 
«Ми повинні молитися не тільки в ім'я Христа, але й під натхненням Святого 
Духа. Саме на цьому наголошується: “Дух заступається за нас невимовними 
зітханнями” (Римл. 8:26). Бог любить відповідати на таку молитву. Коли ми в 
ім'я Христа підносимо свій голос у серйозній, наполегливій молитві, то в самій 
цій наполегливості є запорука від Бога, що Він відповість на нашу молитву, 
зробивши “значно більше всього, що ми просимо або думаємо” (Ефес. 3:20)» 
(Наочні уроки Христа. С. 147).
Віра
Дух пророцтва говорить нам, що «молитва й віра вчинять те, чого не здатна 
зробити жодна інша сила» на Землі» (Служіння зцілення. С. 509). Нам також 
нагадують, що «ми можемо просити… будь-який дар, який Він обіцяв, вірити, 
що отримаємо, і дякувати Богові за це» (Виховання та освіта. С. 258). Тому 
візьміть собі за правило заздалегідь, на підставі своєї віри дякувати Богові за 
те, що Він збирається здійснити і як Він відповість на ваші молитви.
Молитви за інших людей



Запропонуйте кожному членові вашої групи систематично молитися за п'ятьох-
сімох людей, які з Божої волі присутні у їхньому житті. Це можуть бути родичі, 
друзі, колеги, сусіди чи просто знайомі. Заохотьте членів групи молитися про 
керівництво Святого Духа під час вибору людей, яким вони будуть 
благовістити протягом 10 днів. Вам, можливо, знадобляться картки або аркуші 
паперу, на яких учасники групи запишуть імена тих, за кого вони 
молитимуться. Вас здивує, як Бог відповідає на ваші молитви!
Заклик до місіонерської роботи
Ісус закликає нас не лише молитися, а й задовольняти щоденні потреби 
ближніх: «Бо голодував Я, і ви дали Мені їсти; спраглим був, і ви Мене напоїли; 
чужинцем був Я, і ви Мене прийняли; не мав одягу, і ви Мене одягнули; хворів, 
і ви Мене відвідали; у в’язниці був Я, і ви прийшли до Мене!» (Матв. 25:35, 36).
У книзі «Служіння зцілення» читаємо: «Ми маємо жити подвійним життям – 
життям роздумів і життям дії, тихої молитви й ревної праці» (с. 512). Від 
нашого Спасителя ми отримали так багато любові, що маємо перевагу 
поділитися нею з друзями, сусідами й незнайомими нам людьми, які мають 
потребу. 
Запитайте Бога, як ви і ваша церква можете послужити ближнім після 
проведення 10 днів молитви. Організовуючи свою роботу, не дозволяйте цим 
приготуванням відволікти вас від молитви: «Особистим зусиллям заради добра
інших мають передувати серйозні таємні молитви, адже нам потрібна велика 
мудрість для осягнення науки спасіння душ. Перш ніж спілкуватися з людьми, 
спілкуйтеся з Ісусом. Підготуйтеся до служіння людям біля трону небесної 
благодаті» (Наочні уроки Христа. С. 149).
Серед інтернет-ресурсів до «10 днів молитви» ви знайдете десятки 
рекомендацій для місіонерської роботи. Ісус закликає вас стати Його руками й 
ногами для нужденного світу!

Про автора
Автором і редактором цих тематичних матеріалів є Дуейн Н. Есмонд, 
рукопокладений служитель, який нині навчається в аспірантурі. Протягом 
понад 28 років пастор Есмонд відповідає на Божий заклик до служіння. Він 
працював віцепрезидентом з редакційних питань у Видавничій асоціації 
Review and Herald, а 2015 р. обійняв посаду заступника 
директора/відповідального редактора Фонду спадщини Еллен Г. Уайт. Дуейн 
Н. Есмонд очолював кілька видань, зокрема 11 років був редактором 
колишнього молодіжного журналу Insight Magazine. Він є автором трьох 
бестселерів, присвячених молоді, і має понад 350 публікацій. Нині Дуейн Н. 
Есмонд керує підготовкою і виданням матеріалів, пов'язаних із Фондом 
спадщини Еллен Г. Уайт; зокрема «Дар пророцтва в Писанні й історії» (The Gift 
of Prophecy in Scripture and History) (академічний текст про дію Святого Духа в 
пророцтвах); «Ісус: Ім'я понад усі імена» (Jesus: Name Above All Names) 
(молитовні читання на 2021 рік за матеріалами праць Еллен Уайт), а також 
компіляція «Триангельська вістка» (The Three Angels' Messages), що вийшла 



2022 року. У служінні йому допомагає його кохана дружина Кемба та син 
Дуейн-молодший.
Матеріали підготувала Пасторська асоціація Генеральної Конференції Церкви 
адвентистів сьомого дня.


